



Ачхой-Мартановским МСО расследуется уголовное дело в отношении трех жителей с.Котар-юрт, обвиняемых в грабеже и изнасиловании

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом Следственного управления расследуется уголовное дело в отношении трех жителей с.Котар-юрт, обвиняемых в нарушении неприкосновенности жилища, грабеже, краже (ч.3 ст.139, ч.2 ст.161, ч.2 ст.158 УК РФ), также двое из них обвиняются в изнасиловании и насильственных действиях сексуального характера ("а,б" ч.2 ст.131, ч.1 ст.132 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что трое жителей с.Котар-юрт ночью, находясь в нетрезвом состоянии проникли в дом односельчанина против его воли и забрали у него деньги в сумме 2 тысячи рублей. После чего, двое из преступников изнасиловали жену хозяина дома и уходя похитили золотые украшения стоимостью 10 тыс.500 руб.

Преступников установили и задержали по «горячим следам» через несколько часов после совершения ими преступления. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619064>